

"Ураласбест" победил "Урал" (Д) и закрепился в шестерке

Во вторник, 15 октября, в крытом манеже футбольной академии Свердловской области, где проводит свои игры команда "Урал" из Екатеринбурга, выступающая в российской премьер-лиге, состоялась встреча в рамках чемпионата Свердловской области между футболистами "Урал" (Дубль) и "Ураласбест".

В этот раз хозяева существенно усилили свой состав. За команду "Урал" (Д) выступило несколько игроков молодежной сборной "Урала", которые участвуют в регулярном молодежном первенстве Российской Федерации. Но гостей не остановило даже это обстоятельство. Во время штурма ворот соперника, который на первых минутах сумели организовать асбестовцы, отличился Денис Немков. Уже на пятой минуте встречи он провел так называемый быстрый гол. Нападающий сильно и точно ударил с разворота в нижний угол ворот соперника. Вратарь отбить мяч не сумел.

В начале второго тайма защитник Алексей Попов, внезапно появившийся в штрафной площадке хозяев, хлестким ударом послал второй мяч в чужие ворота.

Но команда "Урал" (Д), тем более в усиленном составе, не зря много сезонов подряд находится в лидирующей группе чемпионата Свердловской области, демонстрируя завидную стабильность игры. Смириться с поражением хозяев не могли, и большие силы своих игроков бросили в атаку. Асбестовцы раз за разом старались остановить атакующий пыл соперника острыми контратаками.

Только за двенадцать минут до конца игры футболистам "Урала" (Д) удалось провести результативную атаку и отквитать один мяч.

После такого успеха хозяева практически всей командой перешли на нашу половину. Но асбестовцы сумели выстоять и основное время, и четыре минуты дополнительного, которые добавил судья. Мяч в ворота гостей больше не влетел.

Победа со счетом 2:1 над "Уралом" (Д)

позволила команде "Ураласбест" вернуть себе шестую строчку в турнирной таблице. А зрители из Асбеста еще и сумели посмотреть интересную игру, проходившую в лучшем крытом манеже Среднего Урала.

Двумя турами ранее наши футболисты сумели обыграть одного из лидеров чемпионата Свердловской области - команду "Смена" (Екатеринбург) со счетом 3:2. Голы забили Шамиль Хайрулин, который метров с тридцати "распечатал" чужие ворота, Константин Непряхин и все тот же неутомимый бомбардир Денис Немков, сумевший замкнуть точным ударом дальнюю передачу вдоль ворот.

Последние несколько месяцев команда "Ураласбест" находится в самых сложных условиях. Из-за планировавшейся замены естественного покрытия на искусственное поле на городском стадионе (которое, увы, перенесено с нынешнего го-да на неопределенное будущее), футболисты весь второй круг играют в гостях. Бессспорно, ребятам трудно постоянно выступать на выезде, кроме того, больше двух месяцев наша команда (а у нее, как известно, любительский статус), фактически лишена нормальных выходных дней.

Не удивительно, что победы у асбестовцев чередуются с поражениями, подчас обидными. Но даже с лидерами и в гостях асбестовцы играют на равных, и если уступают, то с минимальным счетом. За два тура до конца сезона наши футболисты, как и обещали весной, занимают место в первой шестерке команд чемпионата Свердловской области.

В.СИНЯВСКИЙ.